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       ПАКЕТИЋИ ЗА ПОД СВЕТСКУ И НАШУ ЈЕЛКУ 

 
      Између свих „поклона“ којима смо ове године даривани, 

мртва је трка шта одабрати „за под јелку“?! Скоро у свима, ма 

колико имали сјајну шарену кутију и велику машну, спакована 

је извесност, коју најрадије нико отварао не би...! Није то без 

неке „паковано“...              
         

 

          Ево нам је на измаку стара година! Било би добро да и све „благодети“ којима нас је богато 

обасипала, са њом мину! Али, биће да је то само нови календар на зиду којим ћемо газити дан за даном и 

испуњавати већ започето! Између свих „поклона“ којима смо ове године даривани, мртва је трка шта 

одабрати „за под јелку“! Скоро у свима, ма колико имали сјајну шарену кутију и велику машну, спакована је 

извесност, коју најрадије нико отварао не би! Сама ће она! Није она без неке темпирана!              

          Избор Трампа за председника Америке има најлепшу и највећу машну – или ми само тако желимо да 

видимо! Полако! Још мало – 20. јануар је ту! И та ће се „машна“ развезати! 

          За првог председничког мандата ни један рат није започео, сад га дочекују два жестока – Украјина и 

Блиски Исток! А, трећи – кинеско-тајвански – држе на високој температури, тик испод тачке кључања! 

Само што не проври!   

          Овај први води цео НАТО против Русије! Други, који се све више шири – само је западњачко-

јеврејски – уз шићарлук и подмуклост мешетара, попут турског председника Ердогана!  

          ЕУропејска шефица дипломатије Каја Калас, би да појача овај први, па је у име тога обећала 

Зеленском месечну апанажу од 1,5 милијарди евра! Успут ће им, у овом зимском периоду обучити још 

75.000 украјинских војника, како би их спремне на пролеће гурнули на фронт! 

          Ангажман Кајин се ту не завршава! Она би да некако овај први рат прошири на други, па је након 

прогона сиријског председника Башара ел Асада, условила нову власт да ће са њима разговарати само ако 

укину две одавно постојеће руске војне базе тамо?! 

           Ма, види, Кајо – потпуно си у праву! Шта ће, бре, Русима базе кад већ имају „Орешник“! Та ракета 

може и код куће да се „базира“ и, по потреби, потпуно несметано стигне где хоће и кад хоће!   

          Но, кад већ рекох „Орешник“ – Путин је предложио западњацима да на простору Кијева одреде време 

и место двобоја „Орешника“ и свих најбољих западњачких ПВО система! Значи – Руси испале „Орешник“, а 

западњаци нека покушају свим војним достигнућима којима располажу – да га омету и сруше! „Хајде да 

видимо шта ће се десити“, каже Путин! И – сад ја, после ове рукавице бачене у лице, чекам причу к'о из 

класичних руских романа, али – са Запада мук!  

          Ту је и загонетни „пакет“ из Кремља! Са конференције за медије, оне познате коју Путин држи једном 

годишње, послат је најснажнији утисак и најупечатљивија слика – невиђена лакоћа самоуверености којом је 

зрачио! Разлог (?!) – полако! Видеће се! 

          Овај трећи – индо-пацифички (!) – 'ће видимо! Одлазећи амерички председник Бајден је 21. децембра, 

директ из Беле куће „помогао“ Тајван са 571,9 милиона долара, да им се, за војне потребе, нађе?! А, тих 

војних „потрепштина“ Тајван је из Америке пре годину дана наручио у вредности од 14 милијарди долара – 

тако да ових пола милијарде му дође ко бакшиш! 



          Сад, не бих ја да се огрешим о западњаке, па ми паде на памет, пошто сви знају да то Кина сматра 

својом јединственом територијом – да то они, можда, не помажу Кину...?!          

         Имамо и пакет за фебруарске парламентарне изборе у Немачкој, изазване падом владе! А, како и да не 

падне?! Стотине милиона евра истоварају се, безмало 3 године Кијеву, а „откачили“ Русе, па нема 

енергената и сировина! Или има, али прескупо! Ма, они су и Северни ток минирали не би ли „цркла крава“ 

Русији?! И, сад се не исплати производња, отпуштају се радници, затварају погони, смањују плате, нема 

пара...! А где је немаштина, ту је и свађа у кући, па се, уз не баш лепе речи, и растурила прозападна 

владајућа „семафор“ коалиција! Видећемо шта ће јој донети фебруар – с обзиром  на огроман раст 

западнофобних и све више русофилно настројених десничарских опција, или прецизније – рационалних 

обожавалаца руских енергената, сировина и тржишта!   

          Поред ових крупних, ту су начичкани и ситнији „пакетићи“ пуни смицалица! 

          Од 1. јануара и Украјина заврће славину на гасоводу који од Русије иде према западној Европи, и 

директно погађа Словачку, Мађарску и Аустрију! Ово Словачку баца у колапс јер јој угрожава и 

производњу електричне енергије у нуклеарним електранама!  

          Словачки премијер Роберт Фицо, који се након атентата још више узјогунио и удара контру Бриселу, 

23. децембра запуцао је код Путина! Отуд нам је, поред оне уобичајене протоколарне шминке, која се увек 

новинарима после таквих сусрета сервира, изнео суштину: „Дуг и отворен разговор“ имао сам са Путином! 

Какав (?!) – е, и тај „пакет“ тек чекамо да се отвори!   

           И нама Американци, кажу, од 1. јануара уводе санкције НИС-у, јер је већински власник Русија! Значи 

да ће нам нафтовод Јанаф, који иде од Хрватске до Србије – једини преко кога добијамо нафту – заврнут 

славину! Ма, нема проблема?! К'о да смо први пут колатерална штета! 

          Ту су и Шиптари са окупиранога КосМета „спаковани“! Нема нама без њих – ни године ни јелке!  

          И – свеукупни српски пакетић – гурнут нам је под јелку?! Ударили су, сад или никад, и на Републику 

Српску! Ударали су они више пута! Боље рећи, нема кад нису! Сећа ли се неко оне обојене „правде за 

Давида“! И, не само то! Сад болесног и оперисаног Додика траже да им изађе на суд, јер су, изгледа, 

планирали да му изрекну пресуду за непоштовање наметнутих закона немачог гаулајтера Шмита – и то, ни 

мање ни више, него на Дан Републике Српске, на Светог Стефана, 9. јануара?! Пошто је Додик у постељи, 

да не дангубе, 26. децембра у Сарајеву су ухапсили министра безбедности БиХ Ненада Нешића! Што би се 

рекло, иде им само тако! Утрефили су образац! Променили редослед! Немогуће је рушити Српску, ако је 

Србија јака! Зато су овај пут кренули од Србије! Кад њу добро заљуљају – Српска ће, к'о зрела крушка, сама 

пасти!!! 

            А, што се тиче „пакетића“ држави Србији, у који је спакована на ноге „подигнута демократија“, мени 

је ово – пошто дуго памтим и пратим – трећи! Оно из '68. не рачунам, била сам мала. Па сам се први пут, 

очи у очи, са њом срела '90-тих. Дуго је на њој рађено! И након 6 година упорног ломљења државе у 

темељу, чинило се да, ипак није успела! Стекао се утисак да је те '96.  победила Србија, а они изгубили 

битку! Из тих 6 година, многи и много тога ми је остало у памћењу, а најупечатљивији ми је глас 

блаженопочившег патријарха Павла, који је са бине позивао на саборност и љубав – којег је громогласни 

звиждук огромне масе „доносилаца демократије“ – надјачао и угасио!!!   

         Међутим, они не губе, јер не одустају! Праве само паузу ради припреме и обмане жртве! Тако нам је, 4 

године касније, 5. октобра 2000. практично показано да сви мали који мисле да су победили, само је 

спасоносно 'ватање за заблуду! Можда боље и то, него да вас осећај губитника – убија!  

        А, још кад у овој трећој препознам директне актере и навијаче из оне две претходне, додуше сад онако 

времешније, ако ништа друго оно за упорност капа доле! Да ли је то тај толики неизлечиви аутошовинизам, 

или једноставно посао као и сваки други – само што је овај оно баш „секира у мед“ – не знам! Биће да то 

једно без другог не иде!  



          Сад, лише те младости и студената са чијег лица се чита чистота и експлозија енергије која је – у 

целости неометена животним искуством! Та жеља за револуционарним доношењем промена – и иде уз њих! 

Е, то је оно – што „мајстори овог заната“ одлично знају и – увек рачунају с тим!!!   

          Мада, не би њима то тако ни успело – „џаба би они кречили“ да овамо с друге стране нису „подржани“ 

погодним тлом?! Без те „погодности“ – у тако нешто „они“ и не крећу! Снимили су да народ једва чека да 

устане и да га поведе неко, па макар и црни ђаво, против власти која је себе „напунила“ онима који су 

темељно ојадили државу, што препакованим жутим бизнисменима, политичарима, аналитичарима, 

новинарима...! Што мафијашима који су се увукли у систем, граде, раде, бахате се...! Што ботоксираним и 

изоперисаним лепотицама, па се човек у чуду нађе – да ли гледа Гранд параду или државне службенике 

којима смо судбину дали у руке! А тек је судар са мучном стварношћу кад им се завири у знање из диплома 

са приватних „минџамента“ – све до доктората?! Уосталом, чим зину, мада ретко, углавном само статирају, 

ћуте и тискају у џепове – одмах се види колико су „знања“ натрговали – које, жестоко народ и државу 

кошта! А, то да се има за куповину и може се – то вам најбоље обезбеди увлачење и препакивање! Ту су 

ненадмашни!   

          Нека то – него вам се још поставе као ауторитет и елита – само отелотворење државе – пред којима 

морате понизно клечат за свако своје стечено и заслужено право?!  

          Ајде да им опростимо и ово, али – замислите да вам такви уче и васпитавају децу, да вам суде, да вас 

бране, лече, праве мостове, спортске хале, зграде у којима живимо... – да  су вам такви елита и узор?!  

          А ево, 26. децембра је председник Србије Александар Вучић уручио уговор о раду најбољим нашим 

дипломцима државних медицинских факултета и средњих медицинских школа!  

          А, што то тако не би могао цео систем да се подигне на здрав, највиши ниво и очисти држава од 

канцера који метастазира?! Зар нема довољно честитих, умних, образованих, који би заменили ове купце 

диплома приватних „факултета“, устоличених на државним позицијама?! 

          Зар нема довољно квалификованих и способних родољуба који би радили, зарађивали и градили ову 

нашу Србију, него то мора бити предато у руке, по правилу бахатих, неписмених, мафијаша и криминалаца!  

          Зар нема довољно честитих, образованих, професионалаца и принципијелних патриота у земљи 

Србији којима би се заменили прелетачи, увлакачи и корупционаши – чији је једини интерес сопствени џеп, 

и који – ко год наиђе – томе служе!  

            Ево су сад поново „наишли“ на нас! Јесмо ли сигурни у све те прелетаче којима сте се окружили – 

сад у овом тренутку уздрмане државе?! Стоје ли с обе ноге на њеној страни, или, за сваки случај – и овамо и 

онамо – па, ко победи!!!  

          Зар се с таквима прави здрава и јака Србија?! 

          И, сад – након 40 година рада у новинарству, професионалног и животног искуства – треба да ми 

црнило једне стране толико помрачи мозак и – ону другу учини омиљеном и безгрешном!  

          Јесте ово мучно, али одавно су ме натерали да прогледам!  

          Видим – ево ти „њих“ на нас – опет!!! 

          Тешко је не видети западњачке прљаве прсте и чизму којом поново жестоко газе! Бескрајно је болно 

гледати и како се младост уживела у то да је битан фактор – и не слутећи да су само нов, потрошни 

материјал у њиховим рукама!!! 

         И, на крају, док као потпуни аутсајдер пратим „утакмицу“ између ова два, до у детаљ изанализирана 

блока, себи постављам питање – да ли је, поред свега, заиста могуће да вас исти и то за мање од 3 деценије – 

3 пута, истоветно, на исти фазон – намагарчи и од вас направе будалу?!  

          Још нешто ћу овде додати, како нико не би имао дилему – нема тог мудросања чија ме залепљена 

етикета да сам својим ставом уз „ове“ или уз „оне“ – ама баш на било који начин може дотаћи!   

 

    


